

## Nepal: Sezonul musonic a început cu o tragedie

Cel puțin nouă persoane și-au pierdut viața și șapte sunt date dispărute după ce ploile musonice puternice au provocat alunecări de teren și inundații în mai multe zone ale Nepalului, a informat luni un oficial al Ministerului de Interne din această țară, citat de DPA. Trei membri ai unei familii au murit duminică după ce casa lor a fost îngropată de o alunecare de teren într-un sat din districtul Parbat, a declarat Krishna Rawat, directorul Agenției de gestionare a dezastrelor din Nepal. De asemenea, alunecările de teren au ucis duminică două persoane în districtul vecin Kaski, în timp ce trei alte persoane și-au pierdut viața districtul Terhathum din estul Nepalului, a adăugat el. "Sâmbătă, trei persoane au fost rănite și șase au fost date dispărute în mai multe zone din țară. Majoritatea sunt date dispărute după alunecările de teren, iar o femeie de 55 de ani a fost luată de ape", a precizat el pentru DPA. Duminică, o persoană a fost dată dispărută și alte două au fost rănite după ce au încercat să traverseze un râu din districtul Syangja, a completat oficialul. Sezonul musonic din Nepal, care durează între lunile iulie și septembrie, provoacă în fiecare an alunecări de teren și inundații, soldate cu moartea a sute de persoane.

## 206 morți în urma exploziei unei cisterne! Au încercat să adune combustibilul de pe carosabil

Bilanțul exploziei unei cisterne cu combustibil care a avut loc în urmă cu o săptămână în Pakistan a ajuns la 206 morți, după ce multe persoane au decedat din cauza arsurilor, au indicat luni surse spitalicești, citate de agenția Xinhua. Potrivit declarațiilor lui Aamir Bukhari, purtător de cuvânt al Spitalului Victoria din Bahawalpur, un district din provincia Punjab, unde a avut loc incidentul, 125 de trupuri carbonizate și 144 de persoane rănite au fost duse la diferite spitale după explozia cisternei. Dintre cei răniți, 81 au murit ulterior la spital, iar alte 63 de persoane se află sub tratament, a afirmat Bukhari, precizând că numărul morților ar putea crește, deoarece unii dintre răniți sunt încă în stare critică.

Explozia cisternei cu circa 50.000 de litri de combustibil a avut loc pe 25 iunie, după ce vehiculul s-a răsturnat pe marginea unei autostrăzi din Ahmad Pur Sharqia, o mică localitate aflată la circa 400 km sud-vest de Lahore, capitala Punjabului. Focul a izbucnit după ce mai multe persoane din satele din apropiere s-au repezit la locul accidentului pentru a strânge combustibilul care se scurgea din cisternă. Cauza tragediei nu a fost anunțată oficial, dar, potrivit unor date preliminare ale anchetei, focul ar fi putut porni de la cineva care fuma la fața locului. Premierul pakistanez, Nawaz Sharif, a ordonat o anchetă amplă în legătură cu accidentul. Guvernul din Punjab a anunțat un ajutor de două milioane de rupii (19.100 de dolari) pentru fiecare persoană decedată și un milion de rupii (9.550 de dolari) pentru fiecare rănit.

## 46 de proteste



## Cu ce se mai ocupă americanii? Marșuri contra și pro Trump, cu o prezență suspect de redusă

Mii de persoane au participat duminică la marșuri și mitinguri convocate în 46 de orașe din Statele Unite pentru a cere Congresului să înceapă procedura de destituire a președintelui Donald Trump, informează EFE. La aceste marșuri, convocate de activiști pentru drepturile omului, participanții au protestat și față de măsurile luate de Trump în sfera imigrației, față de afacerile președintelui american în străinătate, posibilul amestec al Rusiei în alegerile prezidențiale din 2016 și presupusa obstrucționare a anchetei în acest caz. „Obstrucționarea justiției și faptul că a încălcat „clauza remunerațiilor străine” sunt ambele motive constituționale pentru ca actualul Congres să-l ancheteze și să-l destituie pe președinte”, a declarat pentru EFE Tudor Popescu, din partea grupului Indivisible CA D-39, principalul organizator al manifestației din Los Angeles, oraș californian unde a avut loc cel mai mare protest la adresa lui Trump, care - după spusele organizatorilor - a reunit aproape 10.000 de participanți. Potrivit Xinhua, protestarii din Los

Angeles purtau pancarte pe care se putea citi „CEL MAI RĂU PREȘEDINTE DIN CĂȚI AU EXISTAT VREODATĂ” și au scandat „Jos, jos, jos cu Trump, sus, sus, sus poporul”. Tot la Los Angeles a avut loc și o contramanifestație în fața sediului poliției locale. Mike Tokes, unul dintre promotorii acestui miting, a declarat presei locale că prezența sa se datorează nevoii de „a contracara acțiunile stângii liberale” și i-a invitat pe susținătorii lui Trump să-l sprijine pe președinte, fie în mod public, fie pe rețelele de social media. Susținătorii lui Trump fluturau drapele americane și purtau pancarte cu sloganul lui Trump din timpul campaniei electorale: „Să redăm marea Americii”.

Totuși, participarea la cele 46 de marșuri a fost destul de redusă, notează EFE. Unul dintre proteste s-a desfășurat la New York, unde s-au adunat doar câteva zeci de persoane în fața Trump International Hotel, unde a participat și un grup de oameni care și-au manifestat sprijinul pentru Trump. Cele două marșuri s-au desfășurat fără incidente. „Mâini foarte mici nu pot construi

zidul” de la granița cu Mexicul, au strigat protestarii din New York, unde un bărbat deghizat în președintele rus, Vladimir Putin, era așezat pe umerii unei alte persoane deghizate în Donald Trump și purta o pancartă pe care se putea citi „Nu există legături cu Rusia. Credeți-mă”. Un alt marș anti-Trump a avut loc în Palm Beach, statul Florida, la clubul Mar-a-Lago, proprietate a președintelui american. „Astăzi mășăluim în solidaritate cu alte orașe din SUA pentru a declara că dorim legiuitori care să acorde prioritate persoanelor și, pe baza dovezilor, să voteze destituirea președintelui”, a declarat pentru EFE Sharyn Richardson, organizatoarea marșului din Austin, statul Texas. În Atlanta, statul Georgia, câțiva manifestanți au cerut destituirea președintelui american pe motiv că „regimul lui Trump și al lui Pence (vicepreședintele Mike Pence - n.r.) trebuie să se care” de la Casa Albă. Nici la Chicago și la New Orleans numărul participanților la mitinguri nu a fost foarte mare, organizatorii informând că prezența a fost de 100, respectiv 300 de persoane.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

### Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
 Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

### Adresa redacției:

900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

### Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:  
 Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter

Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0721.291.187